



863  
SOFT  
创智广场

全民创业星工场

洛阳863软件孵化基地

创业改变生活

创新引领未来



## 市人社局全力支持,863创智广场强力加盟,多方合力帮你成就创业梦想—— “全民创业星工场”邀你来“秀”

□记者 李永高 特约记者 李帆

本报“全民创业星工场”推出以来,受到政府部门、金融机构以及广大创业者的密切关注,近期将陆续推出“创业秀吧”“创业邦”等栏目,更好地服务创业者,并体现“全民创业”的宗旨。

### 创业风采“秀”出来

自7月16日起,本报与市人力资源和社会保障局(市人社局)联合启动“全民创业星工场”以来,就受到来自政府部门、金融机构以及广大创业者的关注,他们积极推荐创业典型、对全民创业发表看法、咨询创业政策。

6月,市人社局举办了我市首届创业大赛,最终30名创业带头人从200多名选手中

脱颖而出,这30名带头人不仅得到了市政府表彰和每人3000元创业资金,还拿到了最高额度达100万元的免反担保贷款。其中9名创业明星被推荐参加全省创业大赛,如果他们有幸成为省级创业带头人,不仅可受到省政府表彰和奖金5000元,还有望享受50万元到200万元的免反担保贷款支持。

为更好地展现草根创业者的创业历程,“预热”今后的创业大赛,“全民创业星工场”也将从即日起推出“创业秀吧”,欢迎大家自荐或推荐身边的创业人物,我们将进行跟踪报道,并请创业导师进行点评。

### 助草根创业 众栏目齐亮相

“政策吹风”“创业资讯”“创业论坛”“点智成金”“创业邦”……众多栏目将陆

续登场,共助草根创业。“一个好汉三个帮”只要有大家的积极参与,“为资金找项目、为项目找资金、为创业出点子”“创业邦”很快就会成为咱们的“草根创业互助公社”。

“开弓没有回头箭”,准备好了再出发。认识自我、匹配项目、熟悉法律、签订协议、了解流程……你是否做好了创业前的这些准备——是卖专利还是苦创业?是做加盟商还是自创品牌?创业成功经验能不能复制?什么年龄创业不算晚……

“没有谁会随随便便成功”,创业中会遇到的难题你又知道多少——如何提高产品知名度:广告还是折扣?创业成功需要多久……这些实际问题,都将受到“创业论坛”关注,我们将定期举办专题讲座,邀请政府相关部门负责人、高校学者、业界代表

及创业成功人士等,与创业者互动交流,提供理论和实践的支持和帮助。

另外,“政策吹风”“创业资讯”“点智成金”等栏目,也会分别从不同角度为创业者提供指导,发布创业信息,搭建互助平台。

全民创业,有你有我也有他。搭建创业平台,树立创业典型,培育“创业新星”,“全民创业星工场”与863创智广场期待您的加入,欢迎大家提供线索、发表看法,提出问题,探讨“创业新星”是如何炼成的。联系电话:18939000868、13837999844。

### 创业秀吧

## 王晓红:女性创业 自强且自信



□记者 蒋颖颖 特约记者 李帆 文/图

41岁那年,她遭遇人生最低谷,从5000元开始艰苦创业,6年间她的事业不断扩大,成立了教育培训中心,不仅实现了个人致富,而且志向高远,欲扭转洛阳优质生源流失局面。

### 从5000元开始创业

2006年,41岁的王晓红面临家庭破裂和下岗的双重伤痛,面对重重困难的她用仅有的5000元钱,从朋友手中接手了涧西区的一家校外辅导班,从此当起了辅导班老师。

起初,这个名为“金辰”的美术辅导班有近20名学生,就她一个老师。毕业于河南大学美术系的王晓红,尽管有着比较硬的美术功底,却不太会讲课,第一次试讲不成功,以致一半学生流失。

为了办好辅导班,她带着儿子住进教室,自己苦苦琢磨……功夫不负有心人,3个月后,辅导班的学生增加到48人。半年后,学生继续增加,辅导班不断扩大规模,她不得不再租一间教室,并开始聘请老师。2009年,辅导班新开文化课培训项目,高中、初中、小学分开教学;2010年,辅导班在涧西区新增两个教学点;2011年4月,多个教学点合并成立洛阳市涧西区金辰教育培训中心,总部迁至位于涧西区景华路的奥斯卡商务楼内,主校区占地面积2600平方米,学生达800多人,资产达380多万元。

### 她的事业在挫折中前进

培训中心在发展中暴露出诸多管理问题:有的老师与学生建立联系后,另起炉灶,以致学生流失严重。“那段时间非常艰难,对我们来说是灭顶之灾。”王晓红说。

之后,王晓红转变理念,调整方向,引进高精尖名师,提高培训中心核心竞争力,同时采取教师入股、高工资、特殊关爱等多种方式留住名师。

因此,越来越多的名师被吸引进来,

### 创业法宝与创业者共享

目前,该中心有几十名专业教师,有稳定的生源,有良好的口碑,发展势头强劲。有人建议王晓红置地将学校规模扩大。一向稳扎稳打的她认为:此时更应扎扎实实强化内功,建立完善的各项管理体系,让老师更努力教学,让学生掌握知识更扎实。

有关创业秘诀,王晓红坦言:“真的没有什么秘诀,只要认真真做事,全身心投入,付出就会有回报。”

王晓红给正处在创业起步阶段的女性建议:要自强、自信、有爱心。“女性大都比较感性,在创业中可能会遇到比男性更多的艰

辛。一定要自强、自信,即便发现前方无路可走,也要坚信自己一定会找到出路,这个信念很重要。同时,还要有一颗包容的心、友爱的心,这样不仅能帮助和感染别人,自己也能收获快乐,成功随之而来。”王晓红说。

越来越多的尖子生也会聚在该中心。今年的高考状元王盟茹就曾在此接受过辅导。

2011年,该中心成为全省首家自主招生培训基地。“这样,我们能帮助洛阳的尖子生取得自主招生准考证,帮助他们进入北大、清华等国家‘985’、‘211’重点高校。希望通过我们的努力能扭转洛阳优质生源流失的局面。”王晓红说。

### 点智成金

## 励志照亮人生 创业改变命运

□记者 蒋颖颖

针对王晓红创业成功的案例,河南省创业培训指导师、洛阳市就业技能培训中心副主任吕红莉给予了充分肯定。

“人生的道路是由自己选择的,过什么样的生活完全取决于你有什么样的梦想,心想事成。创业,对大多数人而言,是一件极具诱惑的事情,同时也是一件极具挑战的事。王晓红的成功给了我们不少启示。”吕红莉说。

吕红莉说,创业首先需要自信与坚持。对创业者来说,自信是创业的动力,坚持是走向成功最重要的品质。创业过程是一个需要长期坚持努力奋斗的过程,在创业项目确定后,一个接一个的困难和挫折会摆在我们面前,是前进?是退缩?是勇往直前还是半途而废?这是成功与失败的分水岭。一个成功的创业者要有百折不挠、坚持不懈的毅力和意志,要有坚持再坚持的执著追求的精神。“今天很残酷,明天更残酷,后天很美好,但大部分人是死在明天晚上的,所以不要放弃今天。”吕红莉说。

“学习是通往新世界的唯一道路。”吕红莉说,通过不断学习、提高、改变才能从容应对创业过程中的各种挑战。王晓红在创业初期“有专业功底,没有讲课技巧”,她学习、创新,弥补自身的不足,突破了自己的创业瓶颈,加快了自身成长,更加顽强地面对风浪。

王晓红用5000元创业资金起步,一步步一个台阶,教学点从一个、两个、多个到合并成立洛阳市涧西区金辰教育培训中心;培训项目从单一美术专业到多科文化课;授课群体从小学到初中、高中全覆盖。她的经历告诉我们,创业不是一件轻松的事情,切记不要贪大、贪快,从而导致力不从心、中途夭折,更不要相信那些快速赚大钱、一夜暴富的神话投资项目。吕红莉给广大创业者提出建议:创业要从小做起,量力而行,还要脚踏实地,稳扎稳打。她说:“当你的创业能力得到不断提高,创业资源得到不断积累,更大的成功会在前面等你。”



王晓红和职员探讨学校管理事项。

863创智广场  
65557999/60689863  
置业投资新平台